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«ΑΡΧΗΓΟΣ»  
ΣΕ ΟΛΑ ΤΟΥ!  

Ήταν από τις πρώτες επικοινωνιακές νί-
κες του Γιάννη Αλαφούζου, θέλοντας να αλ-
λάξει το DNA του Παναθηναϊκού μέσα στον 
χρόνο για να φθάσει σε σημείο σήμερα να 
διεκδικεί επί ίσοις όροις το πρωτάθλημα. 
Το πρώτο από το (μακρινό) 2010. Πέρασαν 
έξι χρόνια από τότε και ο Δημήτρης Κουμπέ-
λης, περί ου ο λόγος, έχει αγωνιστεί σε πε-
ρισσότερα ευρωπαϊκά ματς με τον Αστέρα 
Τρίπολης και λιγότερα με τον Παναθηναϊ-
κό! Ουδέποτε όμως στο μεσοδιάστημα ο αρ-
χηγός, πλέον, του «τριφυλλιού» άφησε να 
εννοηθεί πως έχει αλλάξει τρόπο σκέψης 
για τα επαγγελματικά του «θέλω». Ακόμη 
και όταν εμφανίστηκε ο ΠΑΟΚ, εκείνος ΔΕΝ 
πήγε ποτέ στο ραντεβού! Πάμε στο σήμε-
ρα. Παίκτης του μήνα τόσο τον Φεβρουά-
ριο, όσο και τον Μάρτιο. Ο παίκτης που σε 
αλλαγή θέσης λύνει κάθε προβληματισμό 
στην εξίσωση του Ιβάν Γιοβάνοβιτς έχο-
ντας απορρίψει τον αγωνιστικό μύθο ή αυ-
τός ή ο Ρουμπέν Πέρεθ. Ο ίδιος που σε 22 
αγώνες που ΄χει ξεκινήσει στην 11άδα, 
ο Παναθηναϊκός αριθμεί 16 νίκες! Εχασε 
μόνο από την ΑΕΚ και φυσικά σε εκείνη την 
αποφράδα για τον ίδιο νύχτα στην Τρίπολη. 
Αποβολή, ήττα και φυσικά… προσωπικότη-
τα. Βγήκε και ανέλαβε πλήρως την ευθύ-
νη. Και εφεξής, ο ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ παίκτης του 
Παναθηναϊκού. Σε μία χρονική συγκυρία 
που ακόμη είναι μετέωρη η ποδοσφαιρική 
του ημέρα μια και με εντολή Γιοβάνοβιτς το 
«τριφύλλι» έχει «παγώσει» κάθε συζήτη-
ση για ανανέωση συμβολαίου. Μιλάμε για 
τον απόλυτο τζόγο. Το μεγάλο ρίσκο, την ίδια 
στιγμή που το club έτρεξε για να «κλείσει» 
τα κεφάλια των Ρουμπέν Πέρεθ, Σένκε-
φελντ αντίστοιχα. Ο Κουρμπέλης, όμως, 
παραμένει εκεί. Αρχηγός σε όλα. Αγωνι-
στικά και μη. Εντός και εκτός αποδυτηρίων. 
Δίχως φυσικά, πλέον, να δεσμεύεται για 
το αύριο. Ηθικά θέλει να ολοκληρώσει την 
προσπάθειά του με τον Παναθηναϊκό πρω-
ταθλητή και να αποφασίσει με το περιβάλ-

λον του την επόμενη μέρα.     

Παρασκήνια

➠





Ο ΔΗΜΗΤΡΗΣ 
ΚΟΥΡΜΠΕΛΗΣ ΕΧΕΙ 
ΨΗΦΙΣΤΕΙ ΠΑΙΚΤΗΣ 
ΤΟΥ ΜΗΝΑ ΤΟΣΟ ΤΟΝ 
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟ, ΟΣΟ ΚΑΙ 
ΤΟΝ ΜΑΡΤΙΟ.  

O 29ΧΡΟΝΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ 
ΧΑΦ ΠΕΡΥΣΙ ΕΙΧΕ 2 
ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ (11 ΜΑΤΣ) 
ΣΕ ΑΝΤΙΠΑΛΗ ΠΕΡΙΟΧΗ 
ΚΑΙ ΦΕΤΟΣ ΕΧΕΙ 33 (ΣΤΑ 
ΔΙΠΛΑΣΙΑ).  

ΚΑΙ, ΕΣΥ,  
ΝΤΟΟΥΓΚΛΑΣ;                                                                   
Πάθημα μάθημα ή λάθος νοοτρο-
πία; Εξηγούμεθα! O ΠΑΟΚ κατά 
το «χρυσό» παρελθόν του Ιβάν 
Σαββίδη έχει πληρώσει πολ-
λάκις την γενναιοδωρία του 
αφεντικού του. Τι Βαρέλα, τι 
Ελ Καντουρί, τι Κούρτιτς, τι Μπί-
σεσβαρ. Χρονικό και (κυρίως) οι-
κονομικό «δέσιμο». Η κουβέντα επέ-
στρεψε στο προσκήνιο με αφορμή την εικόνα 
του Ντόουγκλας Αουγκούστο τον τελευταίο μήνα (32 
ματς/11 κίτρινες κάρτες ολάκερη την χρονιά). Σε 
καμία περίπτωση δεν αποτελεί το σημείο αναφο-
ράς. Επ’ ουδενί δεν είναι ο περυσινός leader που 
έβγαζε το ανάλογο εκτόπισμα με αποτέλεσμα 
να «κερδίσει» την ανανέωση μέχρι το 2026 με 
εφταψήφιο νούμερο. Ο Ραζβάν Λουτσέσκου έχει 
ήδη αντιληφθεί την… καθημερινότητα και έχει ήδη ενημερώ-
σει αναλόγως τον Βραζιλιάνο κεντρικό χαφ. Reaction; Ιδωμεν!  

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΝΑΙ, «ΨΑΧΝΕΤΑΙ»!                                               
Μπορεί το μελάνι από την υπογραφή 
συμβολαίου του διεθνή Λάζαρου Ρότα να 
μην έχει στεγνώσει ακόμη. Μπορεί ο Σι-
ντιμπέ να ήρθε ως πολύ πιο βελτιωμέ-
νη version του (δανεικού στην Μπορντό) 
Μισελέν, αλλά η ΑΕΚ κατόπιν εισήγησης 
του Ματίας Αλμέιδα έχει βγει στην πιάτσα, 
αναζητώντας ΒΑΣΙΚΟ δεξιό μπακ! Η εξή-
γηση; Ο Σιντιμπέ κοστίζει πολλά περισσό-
τερα από όσα αποδίδει στο γήπεδο και ο 
Ρότα είναι τρομερά αθλητικός, αλλά ανε-
παρκής στο αντίπαλο τελευταίο τρίτο. Το 
ραπόρτο του κόουτς σας μεταφέρω από 
τα Σπάτα. Ήδη, ο Αργεντινός προπονητής 
έχει ενεργοποιήσει τα κονέ και στην πα-
τρίδα του μια και η Γαλλία την τελευταία 

διετία δεν έκανε like στην ΑΕΚ.   

Ο ΚΟΥΡΜΠΕΛΗΣ 
ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ  
LEADER ΒΑΖΟΝΤΑΣ ΤΟ ΕΜΕΙΣ  
ΜΠΡΟΣΤΑ ΑΠΟ ΤΟ «ΕΓΩ»  



ΥΠΆΡΧΕΙ… ΆΠΌΣΤΆΣΗ!                                                                                              
Ανδρέας Τετέι! Πλέον και με ελληνικό διαβατήριο. Ενδεχομέ-
νως το μεγαλύτερο asset στα αλώνια της Σούπερ Λιγκ 2 (21 
ματς/11 γκολ/4 ασίστ). Κηφισιά και ΑΕΚ είναι μαγαζιά με αγα-
στές σχέσεις. Αυτό δεν σημαίνει ΚΑΙ αυτόματα deal. Ο «μι-
κρός» κλωτσάει. Θέλει να ταξιδέψει στα ξένα.  Το ίδιο και 
το boss του club της Super League 2! Συμφωνία κυρίων μετα-
ξύ τους μετά το άκυρο στην Βίμποργκ τον Ιανουάριο.  

STAND BY…                                                                                        
Έχουμε και λέμε: 28 ματς/10 γκολ! Σε μόλις 1010 λεπτά. Δεν 
το λες και αμελητέο κατόρθωμα. Αρκετό για να «κερδίσει» νέο 
συμβόλαιο και να αλωνίζει στην Τσιμισκή που του αρέσει; Ο 
Μπράντον Τόμας ήρθε ως επιθετικός-εξπρές στον ΠΑΟΚ με τις 
ευλογίες του Μπότο. Η επόμενή του μέρα θα εξαρτηθεί από το 
μέλλον του Νέλσον Ολιβέιρα. Μένει ο Πορτογάλος, αποχωρεί 
ο Τόμας. ΤΕΛΟΣ.  

Αλεξάντερ Γερεμέγεφ. Από τα 22 γκολ/27 ματς, πρώτος 
σκόρερ και πρωταθλητής Σουηδίας με την Χάκεν στον… 

Λεβαδειακό. Μέσω Παναθηναϊκού που πλέρωσε 300 χιλιάρι-
κα transfer fee. Παντελώς απαρατήρητος. Παντελώς στον αέρα 
για το καλοκαίρι!   



Ό ΚΆΜΠΌΣ «ΣΤΕΡΕΨΕ»!                                                                    

Έδωσε όραμα. «Γέμισε» με ελπίδα τον κάμπο πως η ΑΕΚ 
θα επιστρέψει ποδοσφαιρικά. Προχώρησε σε ριζικές το-
μές. Επένδυσε σε πρόσωπα του χώρου (Βενέτης, Ταυλαρί-
δης) που εν τέλει τα αμφισβήτησε, απέρριψε στον χρόνο. Η 
πιάτσα, όμως, βοά πως το αφεντικό έχει μετανιώσει για την 
εμπλοκή του στον κόσμο της Super League 2 και έχει πάνω 
από ένα τρίμηνο δίχως συνέπεια στα συμφωνηθέντα!  

«ΆΌΡΆΤΌΣ»!                                                                            
Επιλογή του κόουτς και κυρίως του chief scout-φάντα-
σμα του ΟΦΗ, του Ιβάν Σλάβοβ. Το κοστολόγιο μπορεί να 
μην είναι μεγάλο (σ.σ.: κανένα 80άρι τον χρόνο), αλλά 
τρεις μήνες μετά ο Σεμπάστιαν Γκρόνινγκ ΔΕΝ έχει ακου-
μπήσει.  Δεν έχουν αντιληφθεί την παρουσία του στο Ηρά-
κλειο. Κυριολεκτικά. Σκόρπια λεπτά, χωρίς τον ανάλογο 
αγωνιστικό νόημα και ενδεχομένως το καλοκαίρι με την 
επιστροφή του Φιορίν Ντουρμισάι ο 25χρονος Δανός φορ 
να οδηγηθεί στην πόρτα της εξόδου.  

ΤΆΒΆΝΙ ΤΆ 3 «ΧΆΡΤΙΆ»                                                 
Λουίς Πάλμα! Από την αρχή της χρονιάς αγωνιστικά το πιο hot 
project στον Αρη. Σε αμιγώς ποδοσφαιρική ηλικία (23 ετών) και 
με τα ανάλογα νούμερα εδώ και 1,5 χρόνο στο club (41 ματς/12 
γκολ/6 ασίστ). Το γαϊτάνακι με το Βέλγιο γνωστό από τον περασμένο 
Δεκέμβριο (σ.σ.: Αντερλεχτ, Γάνδη που πουλάει τον Κάϊπερς). Η 
Ρέιντζερς ακόμη και «ζεστή» να ́ ναι στο scouting department δεν 
κοστολογεί χρηματιστηριακά τον 23χρονο winger πάνω από 3 εκατ. 
ευρώ. Φανταστείτε τον Μορέλος (ο αντίστοιχος Πάλμα των «τζερς») 
που θα πουληθεί με πάνω από 8-9 μύρια αφίχθη με μόλις ένα 
«χαρτί» από την Ελσίνκι.    

ΆΛΗΘΕΙΆ, ΠΩΣ ΘΆ ΔΙΆΧΕΙΡΙΣΤΕΙ ΤΆ ΤΡΙΆ 
10ΆΡΙΆ ΤΌΥ ΜΕ ΤΌΝ ΠΆΝΆΘΗΝΆΪΚΌ, 
Ό MONSIEUR ΆΝΙΓΚΌ;  

quizTime
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«ΚΛΕΙΔΩΝΕΙ» ΤΌ DEAL!                                                              
Από την στιγμή που πάτησε το πόδι του στο Ρέντη ήταν ΕΚΕΙ. Σε 
όλα. Εδώ και 4 χρόνια παραμένει ανθεκτικός στον ανταγωνισμό 
των wingers στον Ολυμπιακό. Ο ορισμός του value for money για 
τους πρωταθλητές Ελλάδας. Ο παίκτης που κέρδισε με το σπαθί 
του κάθε προπονητή των «ερυθρολεύκων» και την εξέδρα. Μόνο 
που και αυτός δεν εξαργύρωσε το momentum. Φερ΄ ειπείν το 
περασμένο καλοκαίρι τα 6 μύρια (και το τριπλάσιο συμβόλαιο για 
τον ίδιο) δεν έγιναν αποδεκτά από τον Ολυμπιακό. Το club, όμως, 
αναγνωρίζει το λάθος του και ο σκόρερ απέναντι στον ΠΑΟΚ, Γιώρ-
γος Μασούρας θα ανταμειφθεί με νέο συμβόλαιο μέχρι το 2026. 
Κανένα 600-700άρι ο μέσος όρος των ετήσιων αποδοχών του…  

Δημήτρης Μεταξάς. Γεννημένος το ’03, βασικός στην 
Εθική Ελπίδων και με 18 ματς φέτος στις πλάτες του. 

Κοινώς, project για επόμενη μέρα. Πρόσφατα, μάλιστα, πέ-
ρασε «βέρες» και με ατζέντη υπό την έγκριση του αφεντι-
κού! Οσονούπω, ονόματα και διευθύνσεις!  





ΤΗΝ ΠΑΤΗΣΕ
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Πραγματοποιώντας μία από τις καλύτερες φετινές του εμφανίσεις ο ΟΦΗ συνέτριψε με το επιβλητικό 
4-1 τη Λαμία και την κράτησε πολύ χαμηλά στη βαθμολογία. Οι Κρητικοί είχαν τον Ντίκο σε μεγάλη μέρα, 
ενώ καθοριστικός ήταν και ο Τοράλ. Παρόλα αυτά καλύτερα ξεκίνησαν οι φιλοξενούμενοι. Απείλησαν στα 
πρώτα λεπτά και στο 21’ έκαναν τον 0-1 με τον Μαρτίνεθ μετά το σοβαρό λάθος του Βούρου. Για λίγα λε-
πτά ακόμη πατούσαν καλύτερα, αλλά στη συνέχεια ο ΟΦΗ αντέδρασε.
Πίεσε και τελικά στο 42’ ισοφάρισε με το ωραίο σουτ του Ντίκο. Τρία λεπτά μετά ο Μεγιάδο σούταρε εκτός 
περιοχής, η μπάλα κόντραρε στον Ντε Βινσέντι και κατέληξε στα δίχτυα του Γκαραβέλη για το 2-1.
Στο δεύτερο ημίχρονο οι γηπεδούχοι κυριάρχησαν, δεν απειλήθηκαν σχεδόν καθόλου και τελικά «καθά-
ρισαν» σε ένα τρίλεπτο. Με Τοράλ στο 78’ και στο 81’ έκαναν το 4-1, το οποίο έμεινε έως το φινάλε.

ΟΦΗ (Βάλντας Νταμπράουσκας): Μανδάς, Διαμαντής, Πασαλίδης (85’ Γιόχου), Βούρος, Θοράρινσον, Ντιουσέ 
(67’ Τοράλ), Μεγιάδο, Λάρσον, Μπάκιτς (79’ Περέα), Ντίκο (79’ Μοσκέρα), Νέιρα (68’ Φελίπε).
ΛΑΜΙΑ (Λεωνίδας Βόκολος): Γκαραβέλης, Αμπάντα (63’ Σαραμαντάς), Τζανετόπουλος, Παπαδόπουλος, Τζανδά-
ρης (63’ Μπεχαράνο), Μαρτίνεθ, Νούνιες, Σιμόν, Καραμάνος (63’ Τόσιτς), Ντε Βινσέντι (63’ Μεντίνα) και Βέρ-
γος (76’ Μανούσος).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

42’ ΝΤΊΚΟ, 45’ ΜΕΓΊΆΔΟ, 78’ ΚΆΊ 81’ ΤΟΡΆΛ – 21 ΜΆΡΤΊΝΕΘΣΚΟΡΕΡ

Ποιος είπε ότι νικάει πάντα ο καλύτερος; Μπορεί στο Περιστέρι ο Ατρόμητος να ήταν σαφέστατα ανώτερος του ΠΑΣ 
Γιάννινα, αλλά οι δυο τους ήρθαν ισόπαλοι 1-1. Πολύτιμος ο βαθμός για τους Ηπειρώτες που βρέθηκαν από το 7’ 
πίσω στο σκορ με το γκολ του Καμαρά.
Μετά από ένα 20λεπτο έφεραν στα ίσα το παιχνίδι με τον Παμλίδη και το πρώτο ημίχρονο έκλεισε χωρίς πολλές συ-
γκινήσεις. Μόνο ένα καλό σουτ του Κλωναρίδη στο 40’ ήταν άξιο αναφοράς.
Στο δεύτερο ημίχρονο, όμως, έγινε παράσταση για έναν ρόλο. Πρώτα απείλησε ο Κουέν στο 49’ και οκτώ λεπτά αρ-
γότερα ο Τσιντώτας αποσόβησε αυτογκόλ του Σταματελόπουλου. Κάπως ισορρόπησαν στη συνέχεια οι φιλοξενού-
μενοι, αλλά στο φινάλε γλίτωσαν δις στο τσακ. Στο 87’ ο Εραμούσπε σε προσπάθειά του να διώξει βρήκε το δοκάρι 
και στις καθυστερήσεις δοκάρι είχε και ο Ρομπάιγ με σέντρα-σουτ.

ΣΩΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΟ ΠΟΥΘΕΝΑ

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Κρις Κόλμαν): Γιαννιώτης, Κεσχρίντα, Ντε Μποκ, Χατζηισαΐας, Μαυρομμάτης, Γκονζάλες, Κα-
μαρά, Κούεν (81’ Φριντζόνσνον), Κλωναρίδης (74’ Τζοβάρας), Ρομπάιγ, Κωτσόπουλος (74’ Κιάρτανσον).
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ (Θανάσης Στάικος): Τσιντώτας, Τσάβος (52’ Μπακαδήμας), Πήλιος, Εραμούσπε, Μπορταγκα-
ράι, Λιάσος, Τζίνο, Τζίμας, Ροσέρο (64’ Νίνης), Παμλίδης (80’ Μπαλάν), Σταματελόπουλος (80’ Μορέιρα).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

7’ ΚΆΜΆΡΆ – 27’ ΠΆΜΛΊΔΗΣΣΚΟΡΕΡ

ΟΦΗ VS ΛΑΜΊΑ 14

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ VS ΠΑΣ ΓΊΑΝΝΊΝΑ11



ΤΟΥΣ ΕΒΑΛΕ ΑΠΟ ΚΑΤΩ
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Κάνοντας κατάθεση ψυχής μέχρι το τέλος ο Ιωνικός νίκησε με 1-0 τον Παναιτωλικό στο Αγρίνιο και έχει πια δύο 
ομάδες από κάτω του, τον Λεβαδειακό και τη Λαμία. Οι Νικαιώτες παίρνοντας δεύτερο σερί τρίποντο στα πλέι άουτ, 
συνεχίζουν να ελπίζουν πως θα παραμείνουν στη Super League 1. Σε ένα ματς που ήταν αρκετά καλοί για μεγάλο μέ-
ρος του, νίκησαν τελικά με το πέναλτι-γκολ του Σεμπά στο 37’. Έως τότε το παιχνίδι ήταν αρκετά νευρικό με τις δύο 
ομάδες να έχουν ελάχιστες φάσεις και τις μονομαχίες να κυριαρχούν. Με την έναρξη του δευτέρου ημιχρόνου ο 
Γιάννης Αναστασίου έκανε αλλαγές, αλλά αυτό δεν ήταν αρκετό. Στο 60’ ο Ελευθεριάδης σημάδεψε το δοκάρι και 
απέτυχε να κλειδώσει το τρίποντο για τους φιλοξενούμενους. Εκείνοι σταδιακά κλείστηκαν στα καρέ τους και δέ-
χτηκαν πίεση. Στο 89’ ο Κολοβός είχε μία τεράστια ευκαιρία για να ισοφαρίσει, αλλά σημάδεψε το δοκάρι.

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ (Γιάννης Αναστασίου): Aνέστης, Λιάβας (42’ λ. τρ. Αποστολάκης), Χατζηθεοδωρίδης (46’ Στάγιτς), Λάρ-
σον, Μλάντεν, Μάρτενσον, Ντίας (76’ Ξενιτίδης), Κολοβός, Σενγκέλια (46’ Χουάνπι), Μόρσεϊ (64’ Ζοάο Πέδρο), Καρέλης.
ΙΩΝΙΚΟΣ (Μιχάλης Γρηγορίου): Χουτεσιώτης, Μύγας, Βαλεριάνος, Τσιγκρίνσκι, Ρομαό, Σάκιτς, Κάνιας, Φαντιγκά (33’ λ. 
τρ. Ελευθεριάδης), Μασάς (68’ Ούγκο Σόουζα), Σεμπά (90’ Γούλερι), Μάντζης.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

37’ ΠΈΝ. ΣΈΜΠΆΣΚΟΡΕΡ

Όσο παίζει, ελπίζει! Και γιατί να μην το κάνει; Ο Λεβαδειακός χθες πανηγύρισε τεράστιο διπλό στην Τρίπολη με 1-0 επί 
του κάκιστου Αστέρα και έβαλε φωτιά στα πλέι άουτ. Πολλοί τον είχαν ξεγραμμένο, αλλά αυτός δίνει απαντήσεις. Μπορεί 
στο 3’ οι Αρκάδες να είχαν δοκάρι με τον Κρεσπί, αλλά στη συνέχεια περιορίστηκαν σε μία φλύαρη υπεροχή. Το ματς πή-
γαινε σβηστά έως το 30’, όταν Γερεμέγεφ και Παναγιώτου έχασαν μεγάλη ευκαιρία. Επτά λεπτά μετά από ασίστ του Σου-
ηδού ο Γιαννιώτας έκανε το 0-1. Το δεύτερο ημίχρονο ξεκίνησε με μία μεγάλη ευκαιρία του Γερεμέγεφ για το 0-2. Ακο-
λούθησαν οι αλλαγές του Άκη Μάντζιου. Κάπως συμμαζεύτηκαν οι γηπεδούχοι, αλλά παρά την πίεσή τους, το γκολ της 
ισοφάρισης δεν ήρθε. Έτσι μετά τα τελευταία αποτελέσματα έμπλεξαν και εκείνοι στη μάχη της σωτηρίας.

ΕΜΕΙΝΕ ΖΩΝΤΑΝΟΣ

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ (Άκης Μάντζιος): Τσιφτσής, 
Ατιένθα, Καστάνιο, Αλβάρες, Γκαρντάφσκι (46’ Tι-
λίκα), Ιγκλέσιας, Γκαρσία, Μουνάφο (84’ Ντεμι-
ντένγκο), Μπαρτόλο, Ρεγκίς (56’ Σίτο), Μπαράλες 
(56’ Κωστέας).
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ (Γιάννης Πετράκης): Γκροφ, Βινίσι-
ους, Τσάπρας, Παναγιώτου (57’ Βήχος), Παζ (57’ 
Δούμτσιος), Νίκας, Χάμοντ (46’ Μπελμόντ), Λιά-
γκας, Μεχία, Γιαννιώτας (83’ Ντεντάκης), Γερεμέ-
γεφ (88’ Σακό).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

 37’ ΓΙΆΝΝΙΏΤΆΣΣΚΟΡΕΡ

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ VS ΙΩΝΙΚΟΣ 10

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ VS ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 10
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Μετά τις δύο σερί ήττες στα πλέι οφ ο Άρης θέλει να βγάλει 
αντίδραση. Ωστόσο, το έργο του είναι πολύ δύσκολο, αφού αντι-
μετωπίζει σήμερα την ΑΕΚ (18:00, CS1) εκτός έδρας. Εκτός των 
άλλων υπάρχουν και απουσίες για τον Τόλη Τερζή. Ο τιμωρημέ-
νος Καμαρά και ο τραυματίας Ματέο Γκαρσία δεν υπολογίζονται, 
όπως και ο Ρουπ εδώ και καιρό.

Να επιστρέψει στις εντός έδρας νίκες θέλει η ΑΕΚ, η οποία υποδέ-
χεται σήμερα τον Άρη (18:00, CS1). Με τρίποντο η Ένωση θα παρα-
μείνει στην κορυφή και θα περιμένει το αποτέλεσμα στο ντέρμπι των 
άλλων δύο διεκδικητών του τίτλου. Μπήκε αποστολή ο Μήτογλου, όχι 
οι Φαν Βέερτ, Μουκουντί, Άμραμπατ και Σιντιμπέ.

Με Κώτσιρα και Μπρινιόλι πάει ο Παναθηναϊκός στο ντέρμπι με τον 
Ολυμπιακό (21:00, CS1). Αμφότεροι ξεπέρασαν τις ενοχλήσεις τους 
και είναι στη διάθεση του Ιβάν Γιοβάνοβιτς. Ακόμη, πάντως, δεν είναι 
σίγουρο ότι θα ξεκινήσει ο Ιταλός τερματοφύλακας. Οι «πράσινοι» 
θέλουν τρίποντο, καθώς με αυτό θα παραμείνουν πρώτοι και θα αυ-
ξήσουν τη διαφορά τους από τους Πειραιώτες.

Μία μεγάλη ζαριά πρέπει να ρίξει ο Ολυμπιακός για να παραμείνει 
στην κούρσα του πρωταθλήματος. Σήμερα παίζει με τον Παναθηναϊ-
κό στη Λεωφόρο (21:00, CS1) γνωρίζοντας πως βρίσκεται στο -3 και 
πως χρειάζεται να κάνει το τέλειο ματς. Ο Ζοσέ Ανιγκό πήρε στην απο-
στολή τον Παπασταθόπουλο. Αντιθέτως, άφησε εκτός του Γκάρι Ρο-
ντρίγκες και Σαμασέκου, όπως και τους Ρέτσο και Μποτούτσι.

Να βγάλει αντίδραση μετά την ήττα από τον Ολυμπιακό θέλει ο ΠΑΟΚ, 
ο οποίος υποδέχεται σήμερα τον Βόλο (20:30, Novasports Prime). 
Ο Ραζβάν Λουτσέσκου δεν θα έχει στη διάθεσή του τον Σάστρε, που 
ένιωσε ενοχλήσεις, και τον Κουλιεράκη. Ο τελευταίος κρίθηκε σκό-
πιμο να προφυλαχτεί. Σταθερά δεν υπολογίζονται και οι Κεντζιόρα και 
Κούρτιτς.
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ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 14:45
ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ-ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ 1 1,70
Ένα θαύμα ψάχνει η ιστορική Προοδευτική για να σώσει την 
κατηγορία και θέλει μόνο την νίκη σήμερα για να μείνει ζω-
ντανή.
Από την άλλη η Ιεράπετρα παίζει χωρίς άγχος καθώς έχει 
εξασφαλίσει την παραμονή.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ ΘΑ ΠΑΡΕΙ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ 

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 18:00
ΑΕΚ-ΑΡΗΣ OVER 5,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,65
Η ένωση πέρασε και από τον Βόλο μετά από την Τούμπα και 
είναι πλέον το φαβορί για το πρωτάθλημα.
Ο Άρης πλήρωσε ξανά την αστοχία του με συνέπεια να γνω-
ρίσει την ήττα από τον Παναθηναϊκό.
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ

ΑΓΓΛΙΑ 18:30
ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ-ΑΡΣΕΝΑΛ OVER 2,5 1,67
Αποστολή στο Άνφιλντ έχει η πρωτοπόρος Άρσεναλ και ξέ-
ρει καλά ότι με νίκη σήμερα κάνει μεγάλο βήμα για τον τίτλο.
Η Λίβερπουλ βρίσκεται με τη πλάτη στο τοίχο καθώς βλέπει 
την χρονιά να χάνεται.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΘΑ ΕΠΙΤΕΘΟΥΝ ΠΑΜΕ ΣΤΑ ΓΚΟΛ

ΓΑΛΛΙΑ 21:45
ΛΟΡΙΑΝ-ΜΑΡΣΕΙΓ 2 1,65
Όσο η Παρί Σεν Ζερμέν πετάει βαθμούς τόσο η Μαρσέιγ θα 
ελπίζει στο τίτλο.
Βέβαια περιθώρια για άλλες απώλειες δεν υπάρχουν και 
μέσα στη Λοριάν πρέπει να κερδίσει.
Χωρίς άγχος παίζει η Λοριάν και αν υποτιμηθεί μπορεί εύκο-
λα να κάνει την ζημιά.
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ

ΙΣΠΑΝΙΑ 17:15
ΜΠΕΤΙΣ-ΚΑΝΤΙΘ 1 1,67
Το όνειρο του Τσάμπιονς Λιγκ καλά κρατάει για την Μπέτις με 
την ομάδα να έρχεται από ήττα στη Μαδρίτη.
Η έδρα είναι φυσικά το μεγάλο της όπλο και ματς σαν το ση-
μερινό επιβάλλεται να τα παίρνει.
Στη μάχη της παραμονής η Καντίθ θα παραταχθεί σίγουρα με 
αμυντικό πλάνο.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΞΙΑ ΚΑΙ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2η 14:30
ΝΤΑΡΜΣΤΑΝΤ-ΠΑΝΤΕΡΜΠΟΡΝ 
OVER 2,5 1,65
Πέρασε από την Νυρεμβέργη η Ντάρμσταντ και οδεύει ολοτα-
χώς για τα σαλόνια.
Πρώτο φαβορί για την άνοδο πλέον και υποδέχεται σήμερα 
την Πάντερμπορν που μόνο με θαύμα θα προλάβει την 3η θέση.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ

ΕΞΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΝΑ 
ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ ΤΗΝ 
ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ ΚΕΡΔΗ
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Στον δρόμο των επιτυχιών επανήλθε δριμύτερος ο 

Γκυζιακός θριαμβεύοντας με 3-0 του ισχυρού Θεμι-

στοκλή Αιγάλεω. Σε μία αναμέτρηση, η οποία εκ προ-

οιμίου συγκέντρωνε υψηλό δείκτη δυσκολία, οι «Πορ-

τοκαλί» εμφάνισαν στον αγωνιστικό χώρο ένα δείγμα 

των δυνατοτήτων τους αποδίδοντας όμορφο και ελ-

κυστικό ποδόσφαιρο. Με τον Διοικητικό Ηγέτη Δημή-

τρη Καββαδία να εκφράζει τις σκέψεις του στη στήλη, 

λέγοντας τα εξής:  «Επιστρέψαμε στις νίκες κόντρα 

σε έναν πολύ δυνατό αντίπαλο, όπως είναι ο Θεμι-

στοκλή αποδίδοντας όμορφο ποδόσφαιρο. Ξεκάθαρή 

μας επιδίωξη είναι να παρουσιαστούμε όσο πιο συ-

μπαγείς μπορούμε μέχρι το τέλος του πρωταθλήμα-

τος και να φτάσουμε όσο ψηλότερα γίνεται. Δυστυχώς 

η κακή πορεία του πρώτου γύρου μας, σε συνδυασμό 

με τους πολλούς τραυματισμούς βασικών μας ποδο-

σφαιριστών έχει στοιχίσει, αφού δεν μας επιτρέπει 

να κυνηγήσουμε το όνειρο της επανόδου στην Β’ Κα-

τηγορία. Εμείς από τη πλευρά μας είμαστε υποχρεω-

μένοι σε κάθε ματς να προσπαθούμε για το καλύτερο 

δυνατό». Με πρόβλημα τραυματισμού εγκατέλειψε ο 

Αντώνης Φιτσάκης τον αγωνιστικό χώρο. Ο 23χρονος 

μέσος αποχώρησε με πόνους στο γόνατο και εκφρά-

ζονται φόβοι για το μέγεθος του τραυματισμού του.

ΠΑΤΗΣΙΑ: ΚΟΡΡΈΣ: «ΘΑ ΤΟ ΠΑΛΈΨΟΥΜΈ 
ΜΈΧΡΙ ΤΈΛΟΥΣ!»

 Σε ράγες επιτυχιών εξακολουθούν να πορεύονται τα Πα-

τήσια στον τέταρτο συναρπαστικό όμιλο της Γ’ Κατηγορίας 

ΕΠΣΑ. Με το συγκρότημα των βορείων προαστίων να απο-

τελεί μία από τις παραμέτρους που δίνουν πρόσθετο ενδι-

αφέρον στην μάχη για την άνοδο στην Β’ Κατηγορία ΕΠΣΑ. Ο 

Διοικητικός Ηγέτης του συλλόγου Δημήτρης Κορρές έσπευ-

σε μέσω δηλώσεών του, να δώσει το δικό του ξεκάθαρο 

στίγμα, αναδεικνύοντας την αποφασιστικότητα και το πάθος 

όλων στην ομάδα για την εκπλήρωση του μεγαλεπίβολου 

στόχου: «Προετοιμαζόμαστε για το κάθε παιχνίδι ξεχωρι-

στά. Πλέον το μυαλό και η προσοχή μας έχουν επικεντρω-

θεί αποκλειστικά στην προσεχή κρίσιμη αναμέτρηση που 

ακολουθεί κόντρα στην ΑΕ. Ιλίου. Από την πλευρά μας εί-

μαστε αποφασισμένοι να παλέψουμε εμ όλες τις δυνάμεις 

μας για το καλύτερο δυνατό., Θεωρώ ότι έχουμε όλα τα 

φόντα να διεκδικήσουμε με τις πιθανότητες που μας ανα-

λογούν μία θέση τουλάχιστον για τα μπαράζ. Το βέβαιο εί-

ναι ότι θα το παλέψουμε μέχρι τέλους!»

ΚΑΒΒΑΔΙΑΣ: «ΣΤΟΧΈΥΟΥΜΈ ΝΑ ΦΤΑΣΟΥΜΈ 
ΟΣΟ ΨΗΛΟΤΈΡΑ ΓΙΝΈΤΑΙ!» 
ΠΙΟ ΞΈΚΑΘΑΡΟΣ ΔΈΝ ΘΑ 
ΜΠΟΡΟΥΣΈ ΝΑ ΗΤΑΝ ΣΤΙΣ 
ΔΗΛΏΣΈΙΣ ΤΟΥ Ο ΠΡΟΈΔΡΟΣ 
ΤΟΥ ΓΚΥΖΙΑΚΟΥ

Το σημερινό 
πρόγραμμα

ΈΠΣΑ - Αγώνες κατάταξης 
Α κατηγορίας θέσεις 25-
26-27 γενικής κατάταξης: 
Γήπεδο Έργάνης: Αθηναϊ-
κός – Ανθούπολη. Αγώνες 
κατάταξης Β κατηγορίας 
θέσεις 5-8 γενικής κατά-
ταξης: Χαλανδρίου: (11:30): 
Απόλλων Χαλανδρίου - 
Φοίνικας Περιστερίου, Κα-
λαμακίου: Άγιος Δημήτριος 
- Δόξα Βύρωνος. Γ’ κατη-
γορία - 1ος όμιλος: Γουδή: 
Ιλίσια 2004 - Έιρήνη Πε-
τρούπολης. 2ος Ομιλος: 
Τερψιθέας (11 00): ΑΟ Γλυ-
φάδας - Πράσινα Πουλιά, 
Αγίων Αναργύρων (1600): 
Αναγέννηση Πετρούπολης 
- Κρόνος Αθηνών. 3ος όμι-
λος Πετρούπολης Γ (1100): 
Κεραυνός Πετρούπολης – 
Προμηθέας, Ακαδημία Πλά-
τωνος (11 00): Λαρισαϊκός 
- Γκυζιακός , ΔΑΚ Αιγά-
λεω: Θεμιστοκλής – Πλά-
των. 4ος όμιλος : Υμηττού 
(1100): Υμηττός – Λέοντες. 
Ιλίου (1100): ΑΈ Ιλίου –Πα-
τήσια, Αλεπότρυπας (1100): 
Δόξα Γκύζη – Γαλαξίας, 
Ρουφ (1100): Κεραμεικός 
– Κουκάκι. Οι αγώνες αρ-
χίζουν στις 16:30. 

ΤΑ ΧΘΈΣΙΝΑ 
ΑΠΟΤΈΛΈΣΜΑΤΑ

ΈΠΣΑ : Αγώνες κατάταξης 
Α’Κατηγορίας: Χαλάνδρι – 
Ηλυσιακός 0-1.  Β κατηγο-
ρία - 3ος όμιλος (θέσεις 
9 -10):  Αλσούπολη - Πα-
νιώνιος Καισαριανής 2-0. 
Γ’  κατηγορία - 1ος Όμιλος 
:  Διαγόρας Αιγάλεω - Θρί-
αμβος Αθηνών 6-0, Χαλκη-
δονικός - Νέα Σμύρνη 1-4,  
Άρης Χολαργού – Ζέφυ-
ρος 1-0. 2ος Ομιλος: Μα-
ρούσι - Αστέρας Χαϊδαρί-
ου 3-3, Αστέρας Γλυφάδας 
- Ποσειδών Γλυφάδας 4-2, 
Πέρα Κλουμπ – Πανθησει-
ακος  2-1. 3ος όμιλος:  Έρ-
μής Ηρακλείου – Άφοβος 
8-0, ΑΟΝΑ- Ταταύλα 2-0. 
4ος  όμιλος: Νίκη Αλίμου - 
ΑΈ Περιστερίου 3-3. 

Την αξιομνημόνευτη πορεία τους 
στον τέταρτο απαιτητικό όμιλο της 
Γ’ Κατηγορίας συνέχισαν οι Λέο-
ντες με την νίκη τους με 2-1 επί 
του Κεραμεικού. Σε μία αναμέτρη-
ση, η οποία εκ προοιμίου συγκέ-
ντρωνε υψηλό βαθμό δυσκολίας 
το νεανικό και ιδιαίτερα φιλόδοξο 
συγκρότημα των κεντρικών προα-
στίων εμφάνισε πτυχές της ποιό-
τητάς του αποδίδοντας ελκυστικό 
και συνδυαστικό ποδόσφαιρο απο-
δεικνύοντας ότι η μέχρι τώρα πο-
ρεία που έχει διαγράψει, μόνο ως 
τυχαίο γεγονός δεν θα πρέπει να 
θεωρηθεί. Η προσοχή όλων πλέ-
ον επικεντρώνεται στο επερχόμε-
νο πολύ δύσκολο παιχνίδι κόντρα 
στον Υμηττό, που πρωταγωνιστεί. 
, Με το στιβαρό διοικητικό στέλε-
χος Βασίλη Μορφίδη να δίνει το 
δικό του ξεκάθαρο στίγμα: «Δώ-
σαμε συνέχεια στις πολύ καλές 
εμφανίσεις και την εν γένει καλή 
μας παρουσία με την νίκη επί του 
Κεραμεικού με 2-1 .Σε μία πολύ 
δύσκολη αναμέτρηση, αποδώσα-
με όμορφο ποδόσφαιρο, στοιχείο 
το οποίο μας γεμίζει αυτοπεποίθη-
ση, ενόψει της τελικής ευθείας 
του πρωταθλήματος. Αποσκοπού-
με να φτάσουμε όσο ψηλότερα 
μπορούμε. Μπροστά μας έχουμε 
μία πολύ απαιτητική αναμέτρηση 
κόντρα στον Υμηττό, που πραγμα-
τοποιεί πρωταγωνιστική πορεία 
και σίγουρα το έργο μα προβλέ-
πεται δύσκολο, Θα επιδιώξουμε 
να παίξουμε το ποδόσφαιρο που 
μπορούμε.»

Μορφίδης: 
«Να φτάσουμε 
όσο ψηλότερα 
μπορούμε» 

Πατέρας για πρώτη φορά 
ο Αχιλλέας Κατσιούλης 
Σε πελάγη ευτυχίας πλέει εδώ η οικογένεια Κα-
τσιούλη. Συγκεκριμένα ο ποδοσφαιριστής και αρ-
χηγός της ομάδας του Χαλανδρίου Αχιλλέας είδε 
να έρχεται στη ζωή το πρώτο του παιδί. Η σύζυγος 
του Έλενα, έφερε στη ζωή ένα νεογέννητο κοριτσά-
κι σκοράροντας αυτή τη φορά εκείνη αντί του πολύ-
πειρου κυνηγού. Τι καλύτερο δώρο θα μπορούσε να 
περιμένει ο πολύ αξιόλογος και πολυσύνθετος πο-
δοσφαιριστής των «Πρασίνων», που αισθάνεται ευ-
τυχισμένος … χαζομπαμπάς, λίγες ημέρες πριν από 
την εκκίνηση των αγώνων μπαράζ, που θα κρίνει την 
άνοδο στη Γ’ Έθνική. Άπαντες στον σύλλογο των βο-
ρείων προαστίων, διοίκηση, συμπαίκτες και τενχική 
ηγεσία έσπευσαν να ευχηθούν δημόσια στον Αχιλ-
λέα Κατσιούλη να του ζήσει το κοριτσάκι του και να 
είναι πάντα ευτυχισμένο, γερό και τυχερό. Αυτό εί-
ναι το πρώτο παιδί της οικογένειας κάτι που σημαί-
νει ότι άπαντες βρίσκονται σε αναστάτωση αφού από 
νωρίς έχουν ήδη φτάσει στα πρώτα μηνύματα στο κι-
νητό και στο μαιευτήριο για την οικογένειά.
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Ο Δημήτρης Καββαδίας

ΧΑΛΑΝΔΡΙ 




